

„Lakossági fórum”

Szöveges beszámoló

2019. 12. 05., 17 óra

Helyszín: Községi Könyvtár, Csabrendek, Árpád u. 4.

Téma: 4. mérföldkő feladatainak véleményezése

Moderátor: Mógerné Molnár Ildikó művelődésszervező

A helyi önkormányzati választásokat követően, aminek eredményeként új polgármester és nagyrészt új képviselő testületi tagok kerültek a vezetésbe, nagy érdeklődés övezte az eseményt. Összefoglaltuk, eddig hogyan zajlott a projekt, milyen rendezvények kerültek lebonyolításra és bemutatásra kerültek az új tervek.

A résztvevők kifejezhetik véleményüket, az elhangzottakkal kapcsolatban. Megszavazták a kedvenc rendezvényt, ami a Bortúra lett.

Módosító javaslatok születtek az eszközbeszerzések tekintetében:

- 20 db sörszett helyett 5 db rönkszett beszerzését és telepítését javasolták a résztvevők a régi és új helyszínekre, ahol rendezvényeket tervezünk, hogy a közösség más alkalommal is használhassa azokat,

- 10 db kisebb méretű sátor helyett 2 db 4x8 m-es könnyen össze- és szétszerelhető, de masszív sátrak beszerzését javasolták a jelenlévők. A kisebb sátrakkal mindig az a probléma, hogy vékony anyagból készülnek és a rendszeres használat során hamar meghibásodnak.

A leendő események közül a Bolondesküvő tekintetében merült fel az ötlet, hogy annak költségeit átcsoportosítva, kisebb összegből, de családias légkörben, saját csoportokkal, fellépőkkel, esetleg csak néhány vendégszereplővel, saját teljesítésben valósulhasson meg a rendezvény.

A fórum jó hangulatban, a lakosság részéről aktívan telt, ami bizakodásra ad okot és a további közös eredményes munka ígéretét vetíti elénk.

A fórumra a helyi intézmények, konzorciumi tagok, civil szervezetek, önkéntesek személyes meghívó által, a lakosság kihelyezett plakátokon került meghívásra.

A fórumon elhangzott javaslatok, észrevételek Csabrendek honlapján és a kialakított Információs ponton kerültek kihelyezésre, hogy azok is tájékoztatást nyerjenek a projekt alakulásáról, akik ez alkalommal nem tudtak részt venni az eseményen.